
Problemy, które mogą wyniknąć przy użyciu rozdrabniacza, 

ich prawdopodobne przyczyny oraz możliwe sposoby na 

rozwiązanie. 

Uwaga! Jakiekolwiek prace dotyczące rozwiązania następujących problemów dokonać 

jedynie kiedy rozdrabniacz jest odłączony od sieci. 

Problem  Prawdopodobne 
przyczyny 

Możliwe sposoby 
rozwiązania problemów 

Silnik nie uruchamia się. • Nie ma zasilania od sieci 

• Nie działa 2-pozycyjny 
przełącznik elektryczny. 

• Nie działa przełącznik 
powietrza 

• Wewnętrzne uszkodzenie 

 

• Sprawdzić kabel sieciowy, gniazdo i wtyczkę 

• Sprawdzić skrzynkę bezpieczników na panelu 
elektrycznym 

• Sprawdzić funkcjonalność 2-pozyzyjnego 
przełącznika elektrycznego ( jeśli jest)  

• Sprawdzić, czy rurka kanału powietrznego jest 
pewnie zamocowana na rurze odgałęźnej 
przełącznika powietrza na spodzie produktu i na 
dyszy przycisku powietrza. Rurka nie może mieć 
załamań, które utrudniają przedostawanie się 
powietrza do wyłącznika powietrznego. 

• Sprawdzić funkcjonalność przełącznika przycisku 
powietrza.  

• Nacisnąć przycisk resetu na spodzie 
rozdrabniacza. 

• Jeśli wszystkie powyżej wymienione 
działania nie rozwiązały problem – 
skontaktować się z centrum serwisowym.   

Silnik uruchamia się, ale tarcza 
rozdrabniacza nie obraca się. 

• Wystąpiło zacięcie tarczy 
rozdrabniacza poprzez 
niedostatecznie rozdrobione 
albo nie całkowicie usunięte 
wodą odpady.  

• Wystąpiło zacięcie tarczy 
rozdrabniacza poprzez 
trafiony przez przypadek do 
komory rozdrabniacza obcy 
przedmiot. 

• Wewnętrzne uszkodzenie. 
 

• Wyłączyć rozdrabniacz i odłączyć go od sieci. 

• Za pomocą klucza, który jest w składnie 
kompletu obrócić tarczę kilka razy 
naprzemiennie w prawą i lewą stronę. Jeśli 
tarcza swobodnie robi pełen obrót na 360 stopni 
– zacięcie zostało wyeliminowane 

• Przyczyna niecałościowego rozdrobnienia 
odpadów może być zacięcie krzywek 
obrotowych w koszu rozdrabniacza. Warto 
sprawdzić czy krzywki obrotowe wolno się 
obracają na spodzie kosza. Jeśli krzywki 
obrotowe utknęły, to trzeba po nich postukać 
drewnianym przedmiotem, aby one się obracały 
z łatwością na 360 stopni. 

• Po usunięciu zacięcia nacisnąć przycisk resetu. 

• Jeśli po usunięciu zacięcia pracy 
rozdrabniacza będzie towarzyszyć dźwięk 
uderzenia, trzasku albo tarcza się zatrzyma 
– jest możliwość, że do komory 
rozdrabniacza trafił obcy przedmiot. 

• Wyłączyć rozdrabniacz i odłączyć go od sieci. Za 

pomocą kleszczyków z długimi uchwytami 
usunąć obcy przedmiot z komory rozdrabniacza. 

• Po usunięciu przedmiotu nacisnąć przycisk 
resetu. 

• Jeśli wszystkie powyżej wymienione 
działania nie rozwiązały problem – 
skontaktować się z centrum serwisowym 



Podział odpadów na rodzaje: 

Łatwe do 
rozdrobnienia 

Jakiekolwiek owoce i warzywa(z małymi pestkami), kawałki mięsa i ryby( z małymi 
ościami) owoce morza, makarony, ryż i kasze, chleb, skorupy arbuza i melona. 

Trudne do 
rozdrobnienia 

Mające gęstą i włóknistą strukturę: kolby kukurydzy, szparagi, łuski cebuli, łupiny 
orzechów, skorupy jaj, łodygi kwiatowe. 

Zabronione dla 
rozdrobnienia  

Włosy, sierść, nici ( torebki herbaciane ze sznurkiem), folie spożywcze, folia 
aluminiowa, worki polietylenowe, puszki, gąbki z pianki gumowej. 

Czyszczenie wewnętrznej komory rozdrabniacza: 

Płukanie bieżącą 
wodą 

Po ukończeniu procesu rozdrobnienia odpadów nie wyłączać bieżącej wody jak i 
rozdrabniacza w ciągu około 15-20 sekund. 

Odpady 
oczyszczające 
komorę 

Małe pestki, małe kawałki owoców, owoce cytrusowe, skórka arbuza, odpady po 
kawie, winogrona. 

Oczyszczanie 
lodem  

Przygotować w lodówce kostki lodu, umieścić je do rozdrabniacza, włączyć 
rozdrabniacz bez płukania wodą/ Do wody przed zamrożeniem można dodać niedużą 
ilość octu. 

Oczyszczanie za 
pomocą sody 

Zamknąć  korek spustowy i napełnić zlew gorącą wodą do około połowy. Rozpuścić w 
wodzie 60-80 ml sody do pieczenia, włączyć rozdrabniacz i wyciągnąć korek. 

Rozdrabniacz uruchamia się, 

ale się włącza ochrona 

silnika.  

• Występuje spowolnienie 

obracania się tarczy 

rozdrabniacza poprzez odpady 

dużego rozmiaru, albo 

mającymi gęstą i włóknistą 

strukturę takimi jak: kolby 

kukurydzy, szparagi, łuski 

cebuli, łupiny orzechów, 

skorupy jaj, łodygi kwiatowe w 

dużych ilościach.  

• W procesie rozdrabniania 

używano małej ilości chłodnej 

wody dla mycia urządzenia, 

albo  używano gorącej wody, 

co mogło spowodować 

przegrzanie silnika. 

• Wewnętrzne uszkodzenie – na 

przykład: awaria łożyska, 

silnika albo elektronicznej 

jednostki sterującej.  

• Nie przeciążać rozdrabniacza zbyt dużymi 

porcjami odpadów, ciężkie do 

rozdrobnienia odpady mieszać z łatwymi 

do rozdrobnienia odpadami. 

• W procesie rozdrobnienia wykorzystywać 

wystarczającą ilość chłodnej wody. 

• Nawet jeśli przy biegu jałowym obracanie 

się jest utrudnione i włącza się ochrona 

silnika, najprawdopodobniej doszło do 

wewnętrznego uszkodzenia. Warto 

skontaktować się z centrum serwisowym.  



Zabrania się! Wykorzystywać środki do przeczyszczania rur kanalizacyjnych „Kret” „Sanfor” „Tired” 
„Domestos”.Jakiekolwiek środki zawierające kwasy oraz chlor niszczą gumowe 
uszczelki produktu. 

 


